



## **В Кировском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в гибели супруги**



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в период с 29 ноября по 3 декабря 2019 года 47-летний мужчина, находясь по месту своего жительства в квартире дома на улице Батавина города Саратова, пребывая в состоянии сильного алкогольного опьянения нанес множественные удары кулаками по голове, телу и конечностям своей 48-летней супруге. За медицинской помощью пострадавшая не обратилась, бригада скорой помощи ей вызвана не была. 6 декабря 2019 года от полученных травм женщина скончалась. Осознав произошедшее, мужчина вызвал сотрудников полиции и рассказал о содеянном. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, причиной ее смерти стала тупая травма головы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Вину в содеянном мужчина признал полностью. По ходатайству следственного органа судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями СК собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении инкриминируемого деяния, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1435681>